



2022年1月26日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ブ イ ・ テ ク ノ ロ ジ ー 代 表 者 代表取締役 兼 社長執行役員 杉本 重人 (コード番号: 7717 東証一部) 問 合 せ 先 社長室 IR グループ長 吉村 省吾 (TEL: 045-338-1980)

株式会社アイテックの株式取得(完全子会社化)に関するお知らせ

株式会社ブイ・テクノロジー(神奈川県横浜市保土ヶ谷区神戸町134、代表取締役 杉本重人、以下、当社) は、1月26日開催の取締役会にて、株式会社アイテック(東京都港区東新橋2-11-7 住友東新橋ビル5号館1階、代表取締役社長 大植みさ、以下、アイテック社)の全株式を取得し、完全子会社化することを決議いたしましたので、ご報告いたします。

記

1. 株式取得の目的・背景など

当社は、半導体やディスプレイを製造するお客様の価値を高める革新的な製造技術で、グループの成長と規模の拡大を実現してまいりました。一方で、中長期の持続的なグループの成長には、海外市場中心の電子デバイス製造分野と異なる事業領域で、国内市場をターゲットとした事業の立上げが不可欠と考えています。

この度、当社グループの傘下に迎えるアイテック社は、国内の金融・製造・流通等の幅広い業種に対応する エンベデッドシステムソリューション、オープンシステムソリューション及び、サーバー・ネットワーク用の インフラソリューションにおいて大手顧客向けに優れた納入実績を有しています。

当社は、現在の主力事業と異なる分野で、国内に数多くのお客様との接点をもつアイテック社と共に、装置用ソフトウェアの開発力の強化と農業事業での協働等に取組むと共に、新たなビジネス機会の創出に努め、当社グループ全体としての競争力の強化と事業の拡充を目指します。

2. 異動する子会社の概要

商号	株式会社アイテック
所在地	東京都港区東新橋 2-11-7 住友東新橋ビル 5号館 1階
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 大植 みさ
事業内容	エンベデッドシステムソリューション
	オープンシステムソリューション
	インフラソリューション
	カスタマーサポートソリューション
資本金	9,760 万円

3. 日程

0. HE		
	取締役会決議日	2022年1月26日
	株式譲渡契約締結日	2022年1月26日
	株式取得日	2022年2月28日 (予定)

4. 今後の見通し

2022年3月期業績見通しへの影響は軽微となる見込みです。その他、開示すべき重要な事項がございます場合には、別途、速やかに開示いたします。

以上